



# **CERTIFICADO**

Núm. HdC-0193-23/22

LGAI Technological Center, S.A. (Applus+) certifica que la organización:

## MÉTODOS Y TECNOLOGÍA DE SISTEMAS Y PROCESOS S.L. (MTP)

### Sede Central

C/ Santa Leonor, 65 - Edifício C - 28037, Madrid

#### Centros:

C/ Santa Leonor, 65 C32 - 28037, Madrid

C/ Santa Leonor, 65, C42 - 28037, Madrid

C/ Santa Leonor, 65, C41 - 28037, Madrid

C/ Santa Leonor, 65, C21 - 28037, Madrid

C/ San Francisco Javier, 9 - 41005, Sevilla

#### Para las actividades de:

Desarrollo de actividades de consultoría informática y aseguramiento de calidad de software.

Ha verificado la evaluación de las emisiones de gases de efecto invernadero y conformidad del cálculo de huella de carbono, para la categoría 1 (emisiones directas asociadas a fugas de gases refrigerantes), categoría 2 (emisiones indirectas derivadas del consumo de energía eléctrica) ,categoría 3 ( emisiones indirectas de GEI causadas por el transporte, asociadas a los viajes de trabajo con medios externos, asociadas a los viajes de trabajo con medios internos o los viajes de los trabajadores hacia o desde su lugar de Trabajo) y categoría 4 (emisiones asociadas al consumo de papel, consumo de agua, a la gestión de residuos, a la generación y transporte de energía eléctrica y emisiones asociadas a la inversión económica en compras y contrataciones de servicios), según ISO 14064-1 correspondiente a la campaña de 2022 con el resultado de:

CO2 calculado: 183,17 t CO2 equivalente

FECHA DE CERTIFICACIÓN: 24/11/2023

**Director General** Applus+ Certification B.U.

Xavier Ruíz Peña

Directora Técnica Applus+ Certification B.U.

Crishe Bachille

Cristina Bachiller Martínez

El presente certificado se considerará válido siempre que se cumplan todas las condiciones del contrato del cual este certificado forma parte. LGAI Technological Center, S.A. (Applus+) Campus U.A.B., Ronda de la Font del Carme s/n, 08193 Bellaterra, Barcelona.